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Полосатый пуловер Brigitte No. 2 & Brigitte No. 3 
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Размер S (M / L / XL) 
Указания для маленького размера стоят перед скобкой. В скобке вы найдете 
следующие размеры, разделенные косыми чертами. Всегда следите за тем, чтобы 
достичь указанной плотности вязания. 

Материалы: Пряжа Lana Grossa "Brigitte No. 2" (47% альпака (бэби), 45% хлопок, 8% 
мериносовая шерсть, длина нити 140м/50 г): 200 (200/250/250) г в цвете 
Фиолетовый (Viola) № 62, 50 (50/100/100) г в цвете Натурально-белый (Rohweiß) № 
16 и 100 (100/100/150) г в цвете Черный (Schwarz) № 36. 
Пряжа Lana Grossa "Brigitte No. 3" (57% шерсть, 20% мохер, 23% полиамид, длина 
нити 100 м/ 25 г): 100 (100/100/125) г в цвете Фиолетовый (Viola) № 57, 25 (25/50/50) 
г в цвете Светло-бежевый (Hellbeige) № 18 и 50 (50/50/75) г в цвете Черный 
(Schwarz) № 10. Прямые спицы № 6 и 7 (если вы вяжете свободно) или № 7 и 8 
(если вы вяжете туго) – важно: следить за указанной плотностью вязания. 1 
короткая круглая спица № 6 (если вы вяжете свободно) или № 7 (если вы вяжете 
туго). 

Полосатый пуловер всегда вяжется двойной нитью – по одной нити каждого вида 
пряжи в тон. 
Резинка: На тонких спицах двойной нитью. Вязать попеременно 2 изн., 2 лиц. Во 
всех следующих рядах вязать петли так, как они выглядят. 
Лицевая гладь: На толстых спицах двойной нитью. В лицевых рядах – лицевые 
петли, в изнаночных рядах – изнаночные петли. 
Цветовая последовательность А: *2 ряда по 1 нити Светло-бежевый и 
Натурально-белый, 6 рядов 2 нитями Черный, 2 ряда по 1 нити Светло-бежевый и 
Натурально-белый, 12 рядов 2 нитями Фиолетовый, от * повторить 4 раза, затем 
закончить 2 нитями Фиолетовый. 
Цветовая последовательность B: *2 ряда по 1 нити Светло-бежевый и 
Натурально-белый, 6 рядов 2 нитями Черный, 2 ряда по 1 нити Светло-бежевый и 
Натурально-белый, 12 рядов 2 нитями Фиолетовый, от * повторить 3 раза, затем 
закончить 2 нитями Фиолетовый. 
Плотность вязания: Лицевая гладь на толстых спицах: 11 петель и 16 рядов = 10 x 
10 см. 

Спинка: Двойной нитью Фиолетового цвета на тонкие спицы набрать 66 (70/74/78) 
петель и между 2 кромочными петлями вязать резинкой 7 см. Далее на толстых 
спицах вязать лицевой гладью в цветовой последовательности А. На высоте 30 см 
от резинки отметить с обеих сторон начало пройм. На высоте 21 (23/25/27) см от 
начала пройм для скоса плеча закрыть с обеих сторон в каждом 2-м ряду 
следующим образом: Размер S: 2 раза по 7 п. + 1 раз 8 п., Размер M: 3 раза по 8 п., 
Размер L: 1 раз 8 п. + 2 раза по 9 п., Размер XL: 2 раза по 9 п. + 1 раз 10 п. Затем для 
выреза горловины закрыть оставшиеся 22 петли. 
Перед: Вязать, как спинку, но для выреза горловины на высоте 18 (20/22/24) см от 
начала пройм закрыть средние 8 петель и заканчивать обе стороны раздельно, при 
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этом для закругления выреза горловины закрывать в каждом 2-м ряду 2 раза по 2 
п. и 3 раза по 1 п. Одновременно, на высоте 3 см от начала выреза горловины, 
скосить плечи, как на спинке. 
Рукав: Двойной нитью Фиолетового цвета на тонкие спицы набрать 30 (30/34/34) 
петель и между 2 кромочными петлями вязать резинкой 7 см, при этом в 
последнем ряду равномерно прибавить 0 (4/4/10) петель = 30 (34/38/44) п. Далее 
на толстых спицах вязать лицевой гладью в цветовой последовательности B, при 
этом для скоса рукава прибавлять с обеих сторон каждые 4,5 см 8 раз по 1 п. = 46 
(50/54/60) п. На высоте 40 см от резинки закрыть все петли. 
Отделка: Сшить плечевые швы. По вырезу горловины двойной нитью 
Фиолетового цвета на короткие круговые спицы набрать 56 петель и вкруговую 
вязать резинкой 4 см, затем закрыть все петли. Сшить боковые швы и швы рукавов. 
Вшить рукава. 

 
 

 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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